

卡马乔真的“动手了”!

上诉国际足联讨要解约金 足协官员称只能撕破脸了

上周五,卡马乔通过律师哈维尔·费列罗发表媒体声明,称与中国足协的解约谈判已经破裂,他将向国际足联和国际体育仲裁法庭寻求援助。前晚传来消息,就中国足协没有满足解约金一事,卡马乔正式上诉国际足联。这意味着:卡马乔与中国足协的这场纠纷,正式进入国际足联程序!



他真会来上海打球吗? 慈世平戏言要来给姚明打工

星报讯(甄果) 北京时间7月12日,洛杉矶湖人正式决定特赦慈世平,慈世平在第一时间做出回应,他表示现在要去中国为姚明打工,他已经迫不及待要来上海队了。慈世平几天前就已经知道自己要被湖人特赦,根据报道,被特赦后慈世平有意去纽约尼克斯打球。谁料慈世平第一时间的反应竟然是来CBA打球。慈世平的话向来无厘头,有时候根本不可信,现在谁也不知道慈世平的话是真的,还是开玩笑。

慈世平和姚明曾经在2008~2009赛季共同效力过火箭,因此他们建立了深厚的友谊,上个月他还来到中国参加了姚明的慈善赛。

他会是下一个刘翔吗? 中国小将世少赛百米夺冠

星报讯(杨扬) 北京时间7月12日,在乌克兰顿涅茨克进行的世界少年田径锦标赛中,中国17岁小将莫有雪以10秒35夺得男子百米冠军,创造中国短跑历史。这个成绩不仅是莫有雪个人最佳,同时还领跑今年世界少年组成绩。莫有雪的这块金牌意义非凡,在此前7届世少赛的百米赛场,中国从未获得过一枚奖牌。

这场比赛,莫有雪在到终点的时候与英国的埃多几乎同时撞线。经裁判通过回放裁定,莫有雪成绩为10秒346,而埃多成绩是10秒348,以0.002秒的优势获得冠军。

他的这个爆料可信吗? 米兰巨星曝欧冠决赛遭行贿

星报讯(许梅) 前南斯拉夫足球名宿、曾效力AC米兰“黑山之剑”萨维切维奇在接受采访时透露,1991年他随当时的球队贝尔格莱德红星出战欧冠决赛前,有人试图支付50万德国马克,说服红星队员输掉比赛。萨维切维奇在电话采访中透露:“这不是什么秘密,我此前就曾提到过这件事,我从来没否认过:有人提供给我们50万德国马克。但我们断然拒绝,因为接受贿赂显然不符合我们的性格,所有人都知道这件事。不信你们可以问问普罗辛内茨。”

在拒绝了贿赂之后,贝尔格莱德红星队在1991年5月29日的欧冠决赛中,点球击败马赛,夺得冠军。

过往案例 从申诉到裁决 历时最长两年

国际足联处理国际纠纷的平台有两个,争议解决庭主要处理球员与俱乐部的纠纷,包括劳动合同,原球会培养费等纠纷。而球员状态委员会负责更复杂的球会之间的纠纷,教练、经纪人以及球员与两者之间的纠纷。依照惯例,中国足协与卡马乔的纠纷将被交给球员状态委员会仲裁。

按照一般流程,申诉方先要通过正当渠道向国际足联仲裁委员会递交申诉书,之后,仲裁委员会主席决定是否通知申诉人涉及的对象。此外,因为球员状态委员会作出判决前还有调解期,审理过程也需要时间,此前判例从申诉到宣判历时最长可达两年。

即使败诉 中国足协也可能少赔一点

中国足协与卡马乔之间的纠纷在足球圈中,其实并不罕见。而在此前的不少类似案件中,败诉方其实也并不需要完全赔偿胜诉方所要求的资金,或许在这场官司之后,中国足协还能“因祸得福”,少赔一些。

2011年10月,在带队从2012年非洲杯预选赛出线后,赞比亚足协突然解雇了意大利籍主帅博内蒂。博内蒂的合同到2012年7月截止,意大利人因此将赞比亚足协告上国际足联,并索赔160万美元。不过,最终国际足联的裁决只是38.2万美元。除此之外,2005年,加纳足协也被判败诉,需支付2003年单方面解雇德国主帅齐瑟的赔偿金7.1万美元。

终于出手 卡马乔诉状 递交国际足联

在费列罗上周离开中国之前,卡马乔团队曾通过中国媒体发表了一篇声明,称本周二是最后期限,如果在这个时间点之前依然没有得到中国足协关于解约问题的满意答复,他将向国际足联申请援助。然而,到了本周二,卡马乔团队却并未如之前所说的那样,将自己的诉状递交至国际足联,而是沉默了下来。恰在前一天,也有媒体报道称,中国足协有意约见卡马乔,希望能够了解到合作当事人本人的真实想法。因为在足协看来,此前双方只是通过律师协商,未必能够把中国足协的意见准确传达。而由中国足协与卡马乔当面沟通,双方可以更加透明地交换意见。这也让不少人认为,中国足协与卡马乔的这场官司最终未必会像之前所了解得那么糟糕。

但就在前晚,记者从相关人士处得到了可靠消息,卡马乔的诉状如今已经递交到了国际足联!

在接受采访时,足协相关人员表示:“从一开始,足协就本着与卡马乔好好好散来谈的,但是对方却不这么想,那没办法,最终只有撕破脸皮了。对于他们是否上诉国际足联,我们还不清楚,但是我们还是那句话,尊重他们的选择。”



安徽剑客“入关”操练

星报讯(记者 江锐) 作为安徽最后一个结束全运会预赛的项目,安徽击剑队18人获得决赛资格。目前,除了教练王骑兵和队员江晨阳、李华在俄罗斯喀山参加世界大学生运动会外,安徽击剑队其他选手正式进入岳西石关训练基地,进行备战决赛阶段的全力冲刺。

在江苏昆山进行的全国击剑锦标赛,也是全运会预赛最后一站。本站比赛由于决定了各代表队决赛的出线人数,争夺异常激烈。随着全运会击剑预赛全部结束,参加决赛的人数已基本确定。安徽在男子重剑和男子花剑项目

上,都拿到了4个满额,男子佩剑、女子佩剑、女子花剑、女子重剑各有2人入围,再加上交流到解放军的2名女子重剑队员,共计18人获得决赛资格。

拍卖公告
我公司定于2013年7月21日上午10:00,在合肥市当涂路202号海上源古玩市场一楼大厅举行2013年夏季艺术品拍卖会,公告如下:
一、拍卖标的:书画艺术品共218件,参考价:详见拍卖图录。
二、预展时间及地点:2013年7月18日-20日上午9点-下午6点,当涂路海上源古玩市场一楼大厅。
三、注意事项:有意竞买者请携带本人身份证,到拍卖会现场办理竞买登记手续,并交纳人民币伍万元保证金。
四、咨询电话:13856945566 13645690005
安徽健隆拍卖有限责任公司
2013年7月11日

竞价租赁公告
受委托,我公司定于2013年7月19日上午9:30在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼公开租赁:创新巷与勤芳巷交口1-2层房屋,面积约750㎡。
看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至竞价租赁会前一日止。
注意事项:房屋租赁具体事宜详见相关文件,竞标成功后,标的交付由买受人自行解决,有意竞标者请于7月18日上午12时前交纳竞标保证金(以到账为准),并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞标登记手续。
联系电话:0551-62676246 62630618
二〇一三年七月十三日

匹克球星空降襄阳 洛瑞“与民同乐”

7月5日,匹克球星凯尔·洛瑞连夜赶往襄阳,继续他的中国行。7月6日上午,一支特殊的球队“襄阳匹克篮球队”,与市政集团篮球队展开友谊赛。洛瑞虽未能亲自上场,但在场边很有兴趣地观看比赛,并不时地为球员们欢呼加油。

洛瑞上午9点便现身襄阳市政集团,现场人声鼎沸,气氛非常热烈。在致谢热爱篮球的球迷之后,洛瑞走到场中为球迷们指导投篮技巧,并为他们传球,练习如何投篮。友谊赛中,洛瑞担任开球嘉宾。随着洛瑞手中的篮球被抛起,比赛正式开始,在接下来的比赛中,襄阳队的球员也都展现出了惊人的体力,可谓是宝刀未老。这支来自襄阳的匹克篮球队,得到了匹克襄阳分公司的大力支持。球队的人员构成也十分值得关注,球员多以中老年为主,他们虽然都是篮球爱好者,但他们可又不是普

通的篮球爱好者,他们基本是上世纪八、九十年代襄阳的明星球员,分别来自铁路、税务、粮食、二汽、工商、市政、供水、建投等单位,在襄阳拥有很高的知名度。

赛后,洛瑞在得知襄阳匹克球队的队员平均年龄在50岁以上后,更是对襄阳匹克球队的水准大加赞扬,“他们真的很出色,我很敬佩他们的篮球精神,更没想到他们会有如此惊人的体力。”

